
Κτίριο καλωδίων PVC και νάυλον μόνωση PVC καλώδιο ηλεκτρικό καλώδιο NM-B 600V

Μετρημένη ηλεκτρική τάση: 600V
Αγωγός: Χάλυβας αδιάλυτος χαλκός, στερεός ή έλικος
Μέγεθος αγωγού: 14AWG μέχρι 4AWG
Μόνωση: Μόνωση από PVC και νάιλον
Χρώμα μόνωσης: λευκό, μαύρο, κόκκινο και λευκό με κόκκινη λωρίδα, με καλώδιο γείωσης
Διαχωριστής χαρτιού: καλώδιο γείωσης με ή χωρίς διαχωριστή χαρτιού, οι πυρήνες τοποθετημένοι
παράλληλα, ολόκληρη η κατασκευή είναι τυλιγμένη με ένα διαχωριστή χαρτιού πριν την εφαρμογή του
μανδύα
Θήκη: PVC
Πακέτο: 100 μέτρα ανά ρολό, ξύλινο τύμπανο ή σύμφωνα με τις απαιτήσεις
Μέγιστη. Θερμοκρασία λειτουργίας: 90 ℃
Πρότυπο: UL83

Εφαρμογή προϊόντος:                                                                          

Για χρήση κυρίως σε οικιακές καλωδιώσεις, συμπεριλαμβανομένων των κυκλωμάτων διακλάδωσης για
πρίζες, διακόπτες κ.λπ. Ίσως εγκατασταθεί σε εκτεθειμένες και κρυμμένες εργασίες σε κανονικά ξηρές
θέσεις. Ίσως να εγκατασταθούν σε κενά ανοιγμάτων τοιχοποιίας ή τοίχων πλακιδίων, όπου αυτά τα τείχη
δεν υπόκεινται σε υπερβολική υγρασία ή υγρασία. Ίσως εγκατασταθεί σε χώρους με θερμοκρασίες μέχρι



90 ℃, αλλά με την πυκνότητα limited σε εκείνη των αγωγών 60 ℃. Addd κύκλωμα: Για χρήση κυρίως σε
οικιακές καλωδιώσεις για κυκλώματα διακλάδωσης που τροφοδοτούν πρίζες που βρίσκονται σε
υπνοδωμάτια και σε άλλες περιοχές.

Παράμετρος προϊόντος:  (περισσότερες πληροφορίες στείλτε μας emails:
info@himakecable.com)                    

 
Πλεονεκτήματα προϊόντων:                                                                       

1. Ο αγωγός είναι κατασκευασμένος από νέο καθαρό ανοπτημένο χαλκό, εξασφαλίζοντας καλές
ηλεκτρικές ιδιότητες και πολύ καλή αγωγιμότητα.





2. Είμαστε μια πολύ επαγγελματική κατασκευαστής καλωδίων με προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής και
αυστηρό σύστημα ελέγχου ποιότητας, εξασφαλίζοντας τα προϊόντα που συμμορφώνονται με τις
τυποποιημένες και εξατομικευμένες απαιτήσεις.









3. Έχουμε περισσότερα από 10 χρόνια εξαγωγική εμπειρία και εξάγουμε προϊόντα σε περισσότερες από 60
χώρες σε όλο τον κόσμο με καλή φήμη international ly.




